

О специальных условиях получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для обеспечения **«равного доступа к образованию»** для всех обучающихся с учётом разнообразия особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей в Общеобразовательной автономной некоммерческой организации «Сколка» (далее – Школа) созданы специальные условия, в т.ч. доступ в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ).

На пути движения к главному входу в здание Школы не применяются калитки с вращающимися полотнами, турникеты и другие устройства, создающие препятствие для движения маломобильных групп граждан.

Пешеходные пути имеют непрерывную связь с внешними, по отношению к участку, транспортными и пешеходными коммуникациями, остановочными пунктами пассажирского транспорта общего пользования.

Места изменения высот поверхности пешеходных путей выполнены с плавным понижением. Имеются тактильные плитки, выполняющие функцию предупреждения на покрытии пешеходного пути. Покрытие пешеходных дорожек, тротуаров, съездов и лестниц выполнено из твердых материалов.

Здание Школы оборудовано 3-мя пассажирскими лифтами, доступными для инвалидов и лиц с ОВЗ. Данные лифты оснащены средствами диспетчерского контроля.

Здание Школы оборудовано 2-мя подъемниками для инвалидов и лиц с ОВЗ. Подъемники оснащены средствами диспетчерского контроля.

Для людей с нарушением зрения в Школе установлены информирующие тактильные таблички для идентификации помещений с использованием рельефно-линейного шрифта, а также рельефно-точечного шрифта Брайля на контрастном фоне.

Школьные кабинеты имеют необходимую ширину дверных полотен и открытий проемов в стене, а также выходов из помещений и коридоров на лестничную клетку, не менее 0,9 м. Для спецклассов, лабораторий имеются помещения лаборантских и кладовых. Раздевалки спортивных залов оборудованы душевыми и санузлами.

Все школьные кабинеты приспособлены к практическим занятиям для инвалидов и лиц с ОВЗ.

В библиотеке Школы инвалиды и лица с ОВЗ так же имеют беспрепятственную возможность самостоятельного посещения читального зала - проходы в читальном зале библиотеки имеют ширину не менее 1,2 м. Размеры рабочего места инвалида (без учета поверхности стола) не менее 1,5 x 0,9 м.

Спортивные объекты Школы, включая уличные, приспособлены для использования инвалидами и лицами с ОВЗ. Обеспечивается доступность для маломобильных групп граждан во все вспомогательные помещения в учебно-тренировочных физкультурно-спортивных сооружениях: входные и рекреационные помещения (вестибюли, гардеробы, зоны отдыха), блоки раздевальных, душевых и санузлов,

тренерские и учебно-методические помещения. Расстояние обслуживающих помещений для занимающихся, включая инвалидов и лиц с ОВЗ, от мест проведения физкультурно-спортивных занятий, не превышает 150 м.

Так же в помещениях раздевальных при спортивных сооружениях предусмотрены индивидуальные санузлы, включая модульную раздевалку на территории школьного стадиона.